



扫晨报微信  
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫  
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

11日,晴间多云,北风2~3级,-8~2℃ / 12日,晴转阴局部有小雪,南风2~3级转北风3~4级,-6~5℃ / 13日,晴到少云,北风3~4级减弱至2~3级,-7~2℃

## 各大商超、农贸市场生活必需品储备充足 1500吨冻猪肉将视情投放

淄博1月10日讯 今天,针对淄博市近日出现的寒潮雨雪天气,淄博市商务局及早筹划、提前安排,指导各大商超加强生活必需品货源调拨、增加储备,确保生活必需品市场供应充足、价格平稳。2022年1500吨冻猪肉储备工作也已经完成,将视情适时投放市场。

今天,记者在大润发淄博店看到,店内肉蛋奶菜等生活必需品供应充足,顾客络绎不绝,秩序井然。

在淄博市商务局调度下,淄博各大商超、农贸市场提前做好生活必需品储备,优化市场供应。淄博商厦、新星集团、鲁中蔬菜批发市场等32家大型商超和农副产品市场正常每日储备蔬菜1520吨、米面肉蛋奶等1430吨,能够保障周边居民3至7天生活需求。各大商超均有稳定的供货商,能够随用随补,预计本次寒潮雨雪天气不会对市民生活必需品供应造成较大影响。2022年1500吨冻猪肉储备工作也已经完成,将视情适时投放市场。

据监测系统和样本企业显示,目前蔬菜、米、面、油、肉、蛋、奶价格稳定,无较大波动。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋

## 今年首场大范围雨雪天气到来

青兰高速多个收费站入口禁止“两客一危”通行

淄博1月10日讯 今天早上,博山、沂源已迎来降雪,拉开了2022年第一场大范围雨雪天气的序幕。据气象专家介绍,今天白天,其他区县将相继降雪,预计晚上停止。截至发稿时,淄博中心城区已开始有雪花飘落。

受降雪影响,G22青兰高速鲁村、沂源、沂源东、张家坡站双向入口禁止“两客一危”通行;辛庄站双向入口禁止危险物品运输车、9座以上客车通行。

降雪过后,多股南下冷空气将影响淄博。根据预报,11日,天气晴好,冷空气南下,气温降低;12日到13日,云量增多,冷空气南下,气温下降;14日,天气晴好,转南风,气温回升;15日,短时云多;16日,晴到多云天气。具体预报为:11日,多云转晴,北风转西北风2~3级,-8~2℃;12日,晴转多云,南风转西南风3~4级,-6~6℃;13日,晴间多云,西北风3~4级减弱至2~3级,-7~2℃。

今天早上6点,山东省气象台继续发布道路结冰黄色预警信号:受冷空气影响,预计10日,德州、聊城、济南、淄博、潍坊、青岛和烟台有小到中雪局部大雪,最大积雪深度3至5厘米;滨州、东营、泰安和威海有小雪,其他地区有小雨或雨夹雪。由于气温较低,降雪地区将产生对交通有影响的积雪和道路结冰。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

## 淄博市公共交通有限公司: 全力保障市民安全出行

淄博1月10日讯 受强冷空气影响,今天白天到夜间淄博出现降温和雨雪天气。为保障市民冬季安全出行,淄博市公共交通有限公司提前准备、周密部署,要求各单位安全管理人员上站上线督导特殊天气安全生产工作,确保市民出行安全、顺畅。

淄博市公共交通有限公司各单位充分利用4G视频监控对特殊路段进行重点监控。按照当地交通主管部门和交警部门的要求,对不具备通行条件的线路进行临时停运。

遇有冰雪恶劣天气时,公司将及时启动特殊天气应急预案,确保线路营运秩序良好、运力充足,提高应急处置能力,全力满足市民出行需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海  
通讯员 张倩



1月10日,沂源县疾控中心组织开展扫雪志愿服务活动。

1月10日,沂源交警坚守在路上,积极应对降雪对道路交通造成的影响。

多股冷空气

今年第一场大范围雨雪天气

# 冷

大幅降温

结冰黄色预警

捧着粥碗 环卫工人心里真暖

# 暖

真甜真香

热气腾腾

粥香四溢祝福满满



淄川区党外知识分子联谊会联合淄博蓝天救援队及爱心企业吉祥油饼店,把热乎乎的腊八粥送到环卫工人手中。

淄博高新区财政金融局工作人员为小区保安送上一份腊八粥。



## 4000份热乎乎的腊八粥 寒冬腊月暖民心

淄博1月10日讯 1月10日是腊八节,这一天恰逢降温降雪,考虑到很多家庭没有时间熬粥,张店区体育场街道东苑社区雨花爱心互助餐厅免费向市民发放腊八粥,4000份腊八粥送到了市民手中。

一碗碗热气腾腾的腊八粥,唤醒了很多人儿时的记忆。餐厅负责人司文英表示,腊八粥,有故乡的稠,有亲情的暖,希望一碗粥能带给市民送去新年的祝福。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

## 一份份爱心腊八粥 让环卫工人手暖心更暖

淄博1月10日讯 今天是腊八节,淄川区党外知识分子联谊会(以下简称“淄川区知联会”)联合淄博蓝天救援队以及爱心企业吉祥油饼店,把热乎乎的腊八粥送到了在寒冷冬日仍然坚守一线的环卫工人手中。

上午9点,淄川区开始飘下细密的小雪,让这个腊八节显得格外寒冷。不过,在淄川吉祥广场吉祥油饼店门前,却是一派热气腾腾的景象。刚刚熬好的热乎乎的腊八粥送到了环卫工人手中。

“你们辛苦啦!赶紧喝点热乎的,暖暖和和!”蓝天救援队队员们把一份份腊八粥送到环卫工人手中,同时还不忘记送上自己的感谢和祝福。“这些‘城市美容师’起早贪黑守护着我们这座城市,默默贡献,是最值得我们尊敬的人,我们要感谢他们的付出。”队员们纷纷表示。

据悉,这次淄川区知联会联合爱心商家,共为环卫工人准备了600多份腊八粥。“我们希望能带动更多人参与到关爱环卫工人的队伍中来,尊重和珍惜他们的劳动成果,让环卫工人在冬日里少一些寒冷,多一份温暖。”淄川区知联会相关负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军

## 淄博高新区财政金融局: 粥暖居民心 腊八送真情

淄博1月10日讯 腊八已至,淄博高新区财政金融局今天组织党员志愿者到“双报到”社区熬制腊八粥,为环卫工人、小区保安、特殊家庭及高龄老人送上一份祝福。

上午8点,淄博高新区财政金融局的党员志愿者将提前采购的糯米、红枣、花生等食材送至四宝山街道万杰路社区,他们与社区工作者一同淘米、洗枣、熬粥……

一小时后,开锅盛粥,米香四溢,香甜诱人。党员志愿者将一碗碗爱心腊八粥装好,送到了环卫工人和小区保安手中。

随后,党员志愿者走访社区的特殊家庭和高龄老人,为他们每家送上两份爱心腊八粥。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培  
通讯员 王文秀 刘铭



扫描微信二维码看更多天气信息